

## **Их подвиг жив и вечен** *час памяти и скорби*

Есть в истории нашей Родины события, которые никогда не забудутся, останутся в памяти людей, а время лишь подчеркивает их величие.

22 июня, в День памяти и скорби, в деревне Знаменское у памятника павшим воинам прошёл траурный митинг. В нем приняли участие и дети, и взрослые – все, кто смог прийти в этот день к памятнику воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.



Эту дату вспоминают как День памяти и скорби о тех, через чьи жизни прошла жестокая война, о тех, кто, не пожалев жизни, не вернулся с кровавых полей сражений за свободу и независимость Родины. Мы все должны сохранить память о войне, о великой жертве, которую принес наш советский народ на алтарь Победы и не позволить переписать нашу историю. Мы должны обязательно передать эту память подрастающему поколению.

После митинга в Краснознаменской сельской библиотеке для

мальчишек и девчонок библиотекарь Парфёнова Ангелина Николаевна провела интеллектуальную игру «Я – патриот».

Захарова Эвелина, Уваров Александр и Лучкин Даниил – победители игры.

